

龙年伊始，这些工程项目有新消息

道路、学校、公共设施等项目建设事关群众居住出行的获得感、幸福感。2024年新春伊始，不少工程项目进度刷新，记者整理了相关部门近期在宁波民生e点通上的回复，一起来看奋进中的宁波。

如果您有更多问题，请通过以下方式咨询：

- 拨打热线 81850000；
- 打开甬派App，在下方“问政”板块留言；
- 微信搜索“nb81850”，关注后直接留言；
- 打开中国宁波网，登录宁波民生e点通群众留言板。

道路

鄞州大道快速路

网友“宁波棋牌游戏”：鄞州大道快速路海曙段什么时候开通？

市住建局：因机场路高架与鄞州大道节点、跨奉化江大桥节点目前还在施工，海曙段预计2024年6月可以完工，鄞州段预计2024年下半年完工，待验收完成后，建设部门将会商交警等相关部门确定开通时间。

鄞州大道一福庆路(东钱湖段)快速路二期

多位网友：诚信路全线被围起来了，是开始造高架了吗？东环南路靠近东钱湖湖进口路段在建高架，大概什么时候完工？

市住建局：鄞州大道一福庆路(东钱湖段)快速路二期工程西段、中段目前正在进行交通导改、管线迁改等前期准备工作。根据当前实施进度，2024年将陆续启动工程实体建设工作。东段(东环南路段)工程于2022年8月开工建设，目前已基本完成下部结构、西半幅老桥顶升工作，下一步将开展上部结构和桥面系施工、东半幅老桥顶升等工作，计划于2025年建成通车。

日丽东路与鄞州大道交叉口匝道

网友“海上生明月2023”：日丽东路与鄞州大道交叉口的匝道还未对外开放，与之前回答的“2023年12月底前开通”相矛盾。想问下到底何时开放？

市住建局：鄞州大道云龙高速出口附近的匝道已于2023年12月下旬按计划开放交通，虹麓路附近尚未开放交通的匝道主要功能是为了解决福泉大道与东部新城的沟通，后续将根据周边路网实际建设情况适时开放交通。

鄞州大道下应段

网友“8069410”的网友：每天上下班，鄞州大道下应路口这个路段都要堵。从路口到家里就几百米，要堵个20分钟。其他路段都造好了，这段高架还需要多久完成？

市国资委：因受到鄞州大道管廊工程进度影响，下应路高压线暂不具备拆除条件，该处高架争取在2024年下半年完成施工。

2024年海曙区计划打通的“断头路”

网友“8084192”的网友：2024年海曙区会打通哪几条“断头路”？

海曙区住建局：按照市级部门下发的任务清单，2024年海曙区计划打通看经路(顺德路一段塘西路)、徐家漕路(新园路一望童路)、万成路(万金路一雅源南路)3条“断头路”。

2024年鄞州区将改造提升的市政道路

网友“千里眼天眼”：第一，鄞州区城市道路畅通工程力保在2024年改造提升3条市政道路，具体改造哪3条道路？

第二，鄞州区城市道路畅通工程力保在2024年打通3条“断头路”和瓶颈路，具体是哪3条“断头路”和瓶颈路？

第三，下应街道迎祥路、启明南路一金达南路)延伸工程、下应街道启明南路(虹麓路一日丽东路)延伸工程有没有列入2024年鄞州区城市道路畅通工程？

鄞州区：推进6条市政道路提升

鄞州区：推进6条市政道路提升，其中启动鄞州职业高级中学迁建项目配套工程(纬二路)、泰康中路(宁南南路一蝶缘路)工程、梅湖路(梅湖支路一环湖东路)改建工程等3条，完成中惠路(檀江南路一蝶缘路)及保障房配套道路(三期工程)、金达南路(雅应桥一K0+585)工程、周宿渡路改造提升工程(金家一路一天童北路)等3条。因轨道项目入驻下应，涉及路网规划调整，迎祥路、启明路等路段规划未定，目前没有建设计划。

慈溪梅川西路拓宽

网友“为166321”的网友留言：慈溪横河镇梅川西路要拓宽至24米，请问是单边拓宽，还是两边拓宽？

慈溪市：横河镇梅川西路将按道路规划红线，向南北方向拓宽至24米。

云飞路二期

网友“8080142”的网友：姚江新区云飞路二期(广元路—邵渡路)什么时候通车？

市国资委：该工程将于2024年6月完工，具体开通需待相关职能部门验收接管后再定，预计2024年11月开放交通。

G15沈海高速姜山至西坞段

网友“nbliyudi”：G15沈海高速姜山至西坞段去年招标完没动静了，请问姜山这段是否有征地计划？

鄞州区交通运输局：目前姜山镇正在开展G15沈海高速姜山至西坞段土地征收工作，施工单位预计2024年开工。

奉化区连山快速公路一期

网友“niniubi24”：奉化区连山快速公路一期工程预计什么时候完成？二期工程预计什么时候建完？

奉化区：连山快速公路一期工程计划于2025年5月完工，二期计划于2024年6月开工，工期2年。

杭甬高速复线宁波段二期

网友“8083929”的网友：杭甬高速复线宁波段一期开通了，二期什么时候开通？

市交通运输局：杭甬高速复线宁波段二期工程力争2024年底建成。

奉化山隍北路

网友“JJ杰杰888”：奉化区方桥街道第一医院旁的山隍北路何时能贯通？

奉化区：山隍北路计划于2024年底开工。

青林湾街(青林渡路一双东路)

网友“xiaohuzi”：青林湾街(青林渡路一双东路)下穿甬甬铁路，与该路段相关的三四线工程基础部分已完工，是否可以加快该路段施工，早日恢复交通？

市住建局：青林湾街(青林渡路一双东路)市政工程已开工，计划于2024年年底完工。

鄞州宁穿路、月明路

网友“8087991”的网友：鄞州区东柳街道宁穿路(中兴路一桑田路)、月明路(中兴路一桑田路)几时可以正式通车？

鄞州区：目前月明路正在进行道路验收阶段，宁穿路段刚完成道路现状设施建设、项目部建设、监理工程建设等各项施工前准备工作，计划于2024年4月开通。

海曙三支街、三市路、相关山路

网友“8089240”的网友：三市未来社区的三支街、三市路等“断头路”会打通吗？相关山路等会重修吗？

海曙区住建局：三市路(祖关山路一新典路)将列入2024年政府投资计划前期项目，预计2024年启动前期工作。祖关山路(三支街一鄞奉路)将进行扩宽改造，预计2024年开展前期工作。

市住建局：三支街(云霞路一甬水桥路99弄)工程已完成立项，项目征拆难度大，且涉及片区控规调整，下一步结合政策处理、规划审批、资金保障等情况开展工程前期工作。

奉化新湖路

网友“Lebron321654”：奉化新湖路未来会延伸到中山东路吗？预计什么时候动工？

奉化区住建局：新湖路(岳林路一中山东路)段目前正在建设中，计划于2024年底前完工。

奉化镇西路

网友“用户nziHNzTQ”：镇西路小学地块路面塌陷、凹凸不平，镇西路、镇南路天天堵得不成样子，请问2024年尚田街道对这片道路有哪些计划？

奉化区尚田街道：镇西路已列入改造计划，预计于2024年年中开始实施。

慈湖规划道路

多位网友：慈湖几条道路确切的起点和终点在哪个位置？如慈湖大道、慈湖规划二路、慈湖规划三路、慈湖规划四路、慈湖规划五路。另外，慈湖及湖心板块入住的居民越来越多，请问慈湖规划三路什么时候动工建设？

江北区洪塘街道：具体为慈湖大道(骆观线一慈湖山庄)、慈湖规划二路(慈湖路一规划四路)、慈湖规划三路(宁慈公路一彩云路)、慈湖规划四路(规划一路一彩云路)、慈湖规划五路(规划一路一彩云路)。关于慈湖规划三路，相关部门已报规划办理许可证，预计在6月前可以开工。

江北康桥南路天鑫未来社区段

网友“牛油果果汁”：因宁慈路地铁站施工，康桥南路(宁慈路一新桥五路段)短期内无法开通，给庄桥北居民出行带来不便。请问天鑫未来社区区域这段路预计何时能开通缓解交通？

江北区庄桥街道：该道路由庄桥街道立项，委托区域投公司根据未来社区地块建设进度来统筹安排实施，目前项目处于立项阶段，预计将于2024年启动建设，2025年竣工投入使用。

余姚欣盛路

网友“henheb123”：今年计划新建的欣盛路是“断头路”吗？不往南连接至远东吗？

余姚市住建局：欣盛路(四明东路一谭家岭路)道路新建工程项目于2024年启动建设，道路工程北起四明东路，南至谭家岭路，全长约370米，道路路幅宽度为12米。

鄞州中惠东路

网友“8092042”的网友：请问中惠东路什么时候和宁南南路接通？现在只剩这几百米没有通了。

鄞州区：该段道路管道及水泥稳定层已完成，因高压线迁改影响，道路路面暂不能实施，预计于2024年6月底贯通。

鄞州宜兴路北侧

网友“Yyyttt1410”：鄞州宜兴路北侧什么时候竣工验收？

鄞州区邱隘镇：宜兴路后殷桥处预计今年下半年竣工验收。

奉化金海路

网友“zjfhchen123”：金海路改造是要将水泥路面改成沥青路面吗？何时完工？

奉化区：金海路改造工程由混凝土路面改造为沥青路面，双向六车道，计划完工时间为2025年2月。

学校

2024年新(改、扩)建中小学

网友“8084651”的网友：2024年宁波市民生实事项目中提到的“新(改、扩)建中小学11所”，分别指哪些？

市教育局：2024年民生实事将新(改、扩)建中小学11所，其中新建6所，迁建1所，改扩建4所，预计新增学位12000余个。

其中，新建中小学项目为：江北区慈城新城九年制学校、北仑区淮河小学东校区、慈溪市鸣北1号地块建设项目(慈溪市第四实验小学西校区)、鄞州区金源路小学、象山县象山港高级中学新建；

迁建中小学项目为：奉化区江口中学迁建工程(一期)；

改扩建中小学项目为：海曙区雅戈尔中学改扩建工程、海曙区古林镇薛家小学改扩建工程、余姚市更大小学新建教学楼工程(二期)、原宁海县技工学校(银河小学)教学楼提升工程(一期)。

德培小学金源路校区

网友“166347”的网友：德培小学金源路校区什么时候开始招生？什么时候投入使用？

鄞州区教育局：德培小学金源路校区预计今年9月可投入使用。

中交未来城学校

网友“妄无影”：中交未来城九年制学校何时能开始建设？这个片区自2017年开发至今，快7个年头了，学校还没有造。

奉化区：关于您反映的中交未来城学校，目前已进行前期设计，预计2024年开始动工。

人亚学校

网友“callne”：人亚学校进度目前如何？今年是否计划招生？如果不招，是都要划入霞浦中学吗？那么明年招生是否会招初二年级的？我们孩子读完初一后能否转入？霞浦中学实在是有点远，接送不太方便。

北仑区：人亚学校目前正在施工建设中，预计于2025学年竣工。2024年，相关区域招生仍按原政策执行。

2024年海曙区新建学校

网友“8084184”的网友：2024年，海曙区境内会新建哪几所学校？

海曙区：我区2024年暂无新开工建设的中小学，新建幼儿园一所：HS18-01-03a地块配套幼儿园。海曙中学、海曙外国语学校清林闲庭校区正在按计划建设中。

慈溪高新区九年一贯制学校

网友“慈溪拆落市人”：之前慈

公益活动

本周六，赴一场“缘”宵相亲派对



打开甬派后进入“甬派交友”板块，在活动专区报名。

要说今年宁波哪里年味足，慈城当仁不让。今年的慈城灯会以《山海经》文化为主题，古城美景为底色，《山海经》中的“神兽”跨越时空界限，与市民欢聚一堂，一起喜迎新春。

古时，元宵节给未婚男女提供了相识的机会。“众里寻他千百度，蓦然回首，那人却在，灯火阑珊处”描绘的即是元宵夜的情景。

本周六，“甬派交友”平台“缘”宵之约——一场百人相亲大会，期待您的到来。宁波民生e点通送您免费的慈城灯会门票。

本次活动由宁波日报报业集团、宁波市人力资源和社会保障局主办、甬派交友、宁波亲家团、江北区慈城镇人民政府、江北开发投资集团有限公司承办，宁波银行股份有限公司为本次活动提供了爱心支持。

这场相亲会没有固定的流程，



也没有特殊的仪式，但安排了丰富的互动活动。搓汤圆、赏花灯……相信这些环节能让您和TA擦出爱的火花。一如既往，本次活动纯公益，不收取任何费用。

参加对象：“甬派交友”平台会员，机关事业单位、在甬部队、大型国企、金融等单位单身青年。男生为1987年(含)以后出生，女生为1990年(含)以后出生。

报名方式：扫一扫下方二维码，点击下方“在App内打开”，在甬派稿件文末报名；打开甬派App，从底部“服务”板块进入“甬派交友”，在活动专区报名。

活动时间：2月24日15:00至17:00。

活动地点：江北慈城。

温馨提示：名额有限，报名是否成功，以工作人员短信通知为准。(张璐)

溪市曾回复，慈溪高新技术产业开发区规划的九年一贯制学校办学规模将进行调整，计划于2024年开工建设。请问办学规模怎么调整？今年到底什么时候开工？

慈溪市：规划九年一贯制学校先行启动24班小学项目建设，计划在2024年上半年开工建设。

宁波城市职业技术学院二期何时投用

网友“用户2021”：宁波城市职业技术学院二期是否开建？何时能投用？

市教育局：您所提问的“宁波城市职业技术学院二期”应为宁波城市职业技术学院奉化校区二期建设项目。根据建设安排，计划于2025年6月底竣工。

雅戈尔中学

网友“8090686”的网友：雅戈尔中学改扩建，什么时候能投入使用？

海曙区：雅戈尔中学改扩建项目计划于2024年秋季投入使用。

曙光小学

网友“8091306”的网友：曙光小学什么时候能搬？接送孩子不方便，不搬的话能否扩建一下？

鄞州区：曙光小学控规将有所调整。结合曙光小学实际，教育局初步考虑在2024年暑期搬迁曙光小学，具体方案正在调研中。

明湖北区

网友“8071966”的网友：1.明湖北区于2022年6月完成竣工验收，加油站区域计划于2023年11月建成，目前是否已建成？

2.2023年10月反馈鄞州区接管单位未明确，明湖北区(宁穿路以南)暂不具备开放条件，具体开放时间待移交至接收单位后确定。请问目前是否有进展？2024年一季度是否能对市民开放？

市国资委：1.宁穿路以北、加油站区域已于2023年11月建成，现正在办理项目对口验收，待对口验收完成后，可举行综合验收，有望在2024年一季度对市民开放。2.宁穿路以南未明确接管单位，暂时未能开放。

明湖南区

网友“8074434”的网友：明湖南区什么时候能开放？

市住建局：明湖南区(二期)隧道建于2022年12月先行开工建设，明湖南区(二期)整体计划2026年第四季度逐步建成，待完成相关验收

商业

甬榭湾邻里中心

网友“yjlyyyz”：甬榭湾邻里中心什么时候投入使用？

市住建局：甬榭湾邻里中心

预计2024年下半年可投入使用。

万科海上都会商业体

网友“醒目仔”：万科海上都会马上交付满一年了，当初卖房时承诺商业部分同住宅一起交付，如今4个地块都已交付，然而商业体内部还没有任何装修，能否给出具体开业时间？

镇海区骆驼街道：印象城招商稳步进行中，预计今年下半年开业。

鄞州大道海曙段沿绿菜市场

网友“695667047”：随着近年发展，鄞州大道海曙段沿线已是小区林立，但配套设施没跟上，最近的菜市场就是雅渡菜场，是否有规划在附近建个菜市场？

海曙区商务局：根据三江片区

菜市场专项规划，万隆花苑附近设有规划菜市场，建筑面积3000平方米，位于鄞县大道与万金路口。

鄞州中河街道每食屋

网友“8078735”的网友：鄞州区中河街道科技路和长寿路交叉口的每食屋到底几时投入使用？

鄞州区：预计于2024年4月投用。(周应玮 张枫 海文)